

Круглий стіл

«Належна обачність з корпоративної сталості: поворотна зміна в ЄС та її вплив на бізнес в Україні»

Дата проведення: 30 травня 2024 року

Місце проведення: м. Київ, Державний торговельно-економічний університет, вул Кіото, 23, корпус Л, Малахітова зала.

Час проведення: 13:00 – 15:30.

Мова заходу: українська.

Формат: змішаний.

Реєстраційна форма: <https://forms.gle/ggmF8Be15xzhET9b9>

Датою остаточного затвердження Директиви ЄС з належної обачності щодо корпоративної сталості (Corporate Sustainability Due Diligence Directive) є 24 травня 2024 року. Однак увагу національних урядів, бізнес-спільноти, науковців, правозахисних і громадських організацій не тільки в ЄС, але й в усьому світі вже давно зосереджено на цьому документі, оскільки він являє собою поворотний момент: належна обачність з прав людини і навколишнього середовища стає обов'язковою для великих компаній в ЄС, зокрема для їхніх ланцюгів діяльності.

Ці зміни є актуальними для України не тільки у світлі євроінтеграційних процесів, але й тому, що українські компанії входять до ланцюгів діяльності європейського бізнесу, а також завдяки значному впливу Директиви на те, якими є очікування інвесторів від відповідального бізнесу. До того ж, прямі посилення на належну обачність щодо корпоративної сталості є в документах з відновлення України. Окрему увагу в Директиві приділено веденню бізнесу на територіях, уражених конфліктом.

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого у партнерстві з Міністерством економіки України, Державним торговельно-економічним університетом і Ресурсним центром з бізнесу і прав людини запрошує взяти участь у круглому столі «Належна обачність з корпоративної сталості: поворотна зміна в ЄС та її вплив на бізнес в Україні». Захід буде проведено за підтримки проєкту Horizon Europe Rebalance (#101061342).

Зазначте, будь-ласка, у реєстраційній формі формат (офлайн чи онлайн), в якому ви бажаєте взяти участь.

У програмі заходу передбачено обговорення таких питань:

- Основні положення Директиви ЄС з належної обачності щодо корпоративної сталості та порядок її імплементації. Які зміни вже зумовила Директива і чи готовий бізнес у ЄС і поза межами ЄС до цих змін?
- Як програми відновлення України пов'язані з належною обачністю щодо корпоративної сталості? Як Україна може посилити позиції українського бізнесу?
- Яким є перелік базових питань щодо належної обачності в умовах війни і післявоєнної відбудови?
- Чи має Директива потенціал вплинути на стан верховенства права в країні?